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VERBALE DELLA SEDUTA N. 02 

L’anno 2024, addì 14 del mese di febbraio, alle ore 10:00, si riunisce il Consiglio Nazionale dei 

Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati, presso la sede del Consiglio Nazionale di Via in 

Arcione n.71, come da convocazione del Presidente prot. n. 216 del 9 febbraio 2024. 

Sono presenti: 

Dott. Per. Ind. Giovanni ESPOSITO        Presidente 

Per. Ind. Amos GIARDINO Vice Presidente Vicario 

Per. Ind. Antonio PERRA Vice Presidente 

Per. Ind. Sergio COMISSO Consigliere Segretario 

Per. Ind. Antonio Daniele BARATTIN Consigliere Nazionale 

Per. Ind. Mario BRACAGLIA Consigliere Nazionale 

Per. Ind. Stefano CERVI Consigliere Nazionale 

Per. Ind. Luca FEDELE Consigliere Nazionale 

Per. Ind. Rosario MORABITO Consigliere Nazionale 

Per. Ind. Vanore ORLANDOTTI Consigliere Nazionale 

Per. Ind. Giovanna Maria ROMA Consigliere Nazionale 

La riunione, oltre che in presenza, si svolge sulla piattaforma Go To Meeting. 

Il Consigliere Orlandotti partecipa in modalità remota. 

Viene verificata la funzionalità degli strumenti telematici utilizzati, che risultano idonei a garantire 

l’identificazione degli intervenuti e la reciproca percezione audiovisiva tra tutti i membri e, dunque, 

il collegamento avviene in simultanea tra tutti i partecipanti su un piano di perfetta parità di 

partecipazione al dibattito. 

ORDINE DEL GIORNO 

1) approvazione verbale seduta n.1;

2) incarichi e deleghe di rappresentanza ai Consiglieri Nazionali

(relatore il Presidente);

3) Direttore Responsabile e Comitato di redazione della rivista “OPIFICIUM”

(relatore il Presidente);

4) attività editoriali e di comunicazione di Categoria – determinazioni

(relatore il Consigliere Segretario);

5) incarichi e contratti – eventuali delibere

(Relatore il Consigliere Segretario);

6) valutazione partecipazione STN

(Relatore il Consigliere Segretario);
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7) accreditamento/rinnovo autorizzazione enti formatori – determinazione CFP 

(relatore il Consigliere Segretario); 

8) ratifica e concessione patrocini 

(relatore il Consigliere Segretario); 

9) comunicazioni del Presidente e dei Consiglieri Nazionali; 

10) varie ed eventuali. 

************ 

Il Presidente apre la riunione di Consiglio annunciando che la trattazione del punto 1 dell’OdG è 

rinviata per dare modo ai presenti di esaminare approfonditamente il documento. 

************ 

2) incarichi e deleghe di rappresentanza ai Consiglieri Nazionali 

(relatore il Presidente) 

Il Presidente propone di affidare a ciascun Consigliere Nazionale la delega di una delle otto sezioni 

in cui è articolato il nuovo Albo e tutte le attività ad essa connesse. Tale delega potrà essere detenuta 

in condivisione con un collega oppure con un esperto esterno, che in questo caso ne sarà responsabile 

in subordine. In questo modo ognuno avrà l’opportunità di seguire un dato settore ed al contempo, 

grazie al metodo dell’affiancamento, vedere alleggerito il proprio carico di lavoro. 

Resta inteso che permarrà l’organizzazione in gruppi di lavoro che saranno definiti successivamente. 

Il Presidente terrà per sé le deleghe alle Relazioni politico-istituzionali, all’Università ed alla 

Comunicazione. 

Al Consigliere Segretario non saranno, invece, affidate deleghe per non gravare ulteriormente sulle 

molteplici attività ordinarie che già gli competono. 

In accordo con i presenti, il Presidente prevede la seguente suddivisione di incarichi e deleghe di 

rappresentanza collegate alle varie sezioni della professione: 

- Sezione Costruzione, Ambiente e Territorio, Antonio Barattin, affiancato da Giovanna 

Roma, che avrà anche la responsabilità della Parità di Genere; 

- Sezione Meccanica ed Efficienza Energetica, Stefano Cervi, affiancato da Luca Fedele; 

- Sezione Impiantistica, Elettrica ed Automazione, Rosario Morabito, che detiene anche 

la delega per Prosiel, affiancato da Mario Bracaglia; 

- Sezione Chimica ed Igiene Ambientale, Amos Giardino, che si avvarrà della 

collaborazione, in subordine, di un esperto esterno da definire appena possibile; 

- Sezione Informatica, Luca Fedele, con l’impegno, data la rilevanza della materia, di 

individuare una o più professionalità esterne da affiancargli in subordine; 
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- Sezione Design, Antonio Perra, invitato a reperire in proprio supporto una figura esterna 

maggiormente specializzata; 

- Sezione Tecnologia Alimentare, Stefano Cervi, in prospettiva dovrà individuare un/una 

esperto/a per l’affiancamento; 

- Prevenzione Incendi, Igiene e Sicurezza Ambientale, Mario Bracaglia e Luca Fedele in 

sostegno. 

Nell’ambito della Prevenzione Incendi, il CNPI si avvale già di una figura esterna di 

rappresentanza presso il Corpo Nazionale dei VVF nella persona di Maurizio Vandi, che 

vanta un’esperienza ventennale quale vicario all’interno del Comitato Centrale Tecnico 

Scientifico (C.C.T.S.), presso il Ministero dell’Interno. Per questa ragione il Consiglio 

Nazionale è concorde nel manifestare l’intenzione di confermare al per. ind. Maurizio Vandi 

la delega esterna per la materia e la carica di titolare nel C.C.T.S., indicando il consigliere 

Luca Fedele come vicario per il C.C.T.S.. 

Prossimamente sarà assegnata anche la delega nella Struttura Tecnica Nazionale (S.T.N.) 

nel Dipartimento della Protezione Civile. 

Al termine del dibattito, a voti unanimi, resi palesi nei modi di legge, 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N. 10/2 del 14 febbraio 2024 

1) di procedere all’assegnazione delle deleghe così come riportato in narrativa; 

2) di rendere immediatamente esecutiva la presente delibera. 
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************ 

3)  Direttore Responsabile e Comitato di redazione della rivista “OPIFICIUM” 

(relatore il Presidente); 

Il Presidente conferma per sé il ruolo di Direttore responsabile della rivista “OPIFICIUM” sia 

cartacea sia digitale e dà conto delle modifiche intervenute nel Comitato di redazione del 

periodico cartaceo che il CNPI ha in condivisione con EPPI: 

- come previsto dal mansionario, Amos Giardino prende il posto di Sergio Comisso. Guiderà 

il coordinamento insieme a Fabiana Casula; 

- Raffaella Gargiulo sostituisce nel ruolo di Direttore editoriale la dimissionaria Benedetta 

Pinto Pacelli; 

- Luca Fedele subentra a Carlo Alberto Bertelli; 

- Ugo Merlo, giornalista dell’O.T. di Trento, è confermato quale componente del Comitato. 

Nella sua interezza il Comitato di redazione della rivista cartacea è composto come segue: 

- Marta Gentile (EPPI), Coordinatore editoriale; 

- Raffaella Gargiulo (CNPI), Direttore editoriale; 

- Luca Fedele, Vanore Orlandotti, Ugo Merlo per il CNPI; Roberto De Girardi, Donatella 

Monaco, Mauro Ignazio Veneziani, Francesca Romana Negro per l’EPPI. 

Il progetto editoriale è in capo ad Agicom. 

Editori: CNPI, EPPI. 

Segreteria di redazione: Raffaella Trogu. 

Per quanto concerne la rivista digitale: 

- Giovanni Esposito, Direttore responsabile; 

- Raffaella Gargiulo, Direttore editoriale; 

- Amos Giardino, responsabile Comitato di redazione; 

- Componenti Redazione sono i giornalisti: Raffaella Gargiulo, Simona D’Alessio, Matteo 

Peppucci, Andrea Stefani. 

- Segreteria di redazione: Raffaella Trogu. 

- Coordinamento redazione online: Agicom. 
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Esaurita la discussione, a voti unanimi, resi palesi nei modi di legge, 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N. 11/2 del 14 febbraio 2024 

1) di confermare il ruolo di Giovanni Esposito quale Direttore responsabile della riviste 

OPIFICIUM e OPIFICIUMAGAZINE; 

2) di approvare la composizione del Comitato di redazione della rivista “OPIFICIUM” così 

come riportato in narrativa 

3) di rendere immediatamente esecutiva la presente delibera. 

************ 

4) attività editoriali e di comunicazione di Categoria – determinazioni 

(relatore il Consigliere Segretario); 

In considerazione delle dimissioni rassegnate dalla dipendente della Fondazione Opificium, 

Benedetta Pinto Pacelli, finora responsabile della Comunicazione a fronte di un costo complessivo 

annuo pari a 54.000,00 euro, il Presidente propone di non procedere ad una nuova assunzione, bensì 

di sostituire la figura, riorganizzando le mansioni delle risorse di cui l’Ente già dispone. 

Il Presidente ritiene che sia, infatti, necessario procedere ad una ristrutturazione di tutto l’organico, 

anche in vista dell’imminente congedo di maternità di due dipendenti, una del CNPI ed una della 

Fondazione Opificium. 

In forza di ciò, il Presidente indica Raffaella Gargiulo quale nuova responsabile della 

Comunicazione in quanto è giornalista e già supporta Pinto Pacelli nella redazione delle due riviste. 

Attualmente il CNPI si avvale della collaborazione di tre giornalisti esterni, che scrivono per la 

rivista digitale. In seguito si valuterà se impiegarli anche nella rivista cartacea, che, sotto la direzione 

di Gargiulo, ospiterà gli approfondimenti delle tematiche trattate nella versione online. 

Per procedere in tal senso si rende necessaria una modifica al contratto in essere tra la Fondazione 

Opificium e la dipendente Gargiulo sia per quanto riguarda l’attribuzione delle nuove mansioni sia 

per il relativo compenso, che andrà incrementato di 13.000,00 euro lordi. 

Il Presidente precisa che tale aumento di stipendio non è conseguenza di un innalzamento di livello 

o di un riconoscimento di un premio, bensì della necessità di adeguare la retribuzione alle mansioni 

aggiuntive affidate.  
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Terminato l’argomento, a voti unanimi, resi palesi nei modi di legge, 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N. 12/2 del 14 febbraio 2024 

1) di dare indicazioni alla Fondazione Opificium di attuare la presente delibera in relazione alla 

modifica contrattuale con il relativo adeguamento economico di Raffaella Gargiulo. 

2) di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua attuazione; 

3) di rendere immediatamente esecutiva la presente delibera. 

************ 

5) incarichi e contratti – eventuali delibere 

(Relatore il Consigliere Segretario) 

Il Presidente informa che vi sono alcuni contratti di consulenza scaduti. Nella seduta odierna si 

porta all’attenzione del Consiglio quello tra l’Ente e la società di relazioni istituzionali Europee 

Deventigo di cui è Amministratore Gerardo Arroyo Herranz. 

Sono precedentemente stati messi a disposizione dei Consiglieri il nuovo contratto ed il progetto di 

strategia europea per l’anno in corso, contenente anche la proposta economica 

Nell’ottica di efficientare maggiormente il servizio ritenuto strategico, il Presidente invita a 

considerare l’opportunità di riorganizzare la sezione del sito, al fine di mantenere o meno il costante 

monitoraggio dei Bandi UE, sulla base dell’effettivo interesse manifestato dagli utenti. 

Esaurita la trattazione del punto all’OdG, a voti unanimi, resi palesi nei modi di legge, 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N. 13/2 del 14 febbraio 2024 

1) di approvare il contratto ed il progetto di strategia europea di “Deventigo”; 

2) di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua attuazione; 

3) di rendere immediatamente esecutiva la presente delibera. 

************ 
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1) approvazione verbale seduta n. 1; 

 

Omissis 

************ 

6) valutazione partecipazione STN 

(Relatore il Consigliere Segretario); 

 

 

Omissis 

************ 
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10) varie ed eventuali. 

Il Presidente riferisce di aver avviato un’interlocuzione con il Presidente del Patronato INAS-CISL 

nazionale e chiede al Consiglio di affidargli il mandato a redigere un accordo quadro finalizzato a 

fornire un valido supporto agli iscritti, particolarmente a coloro i quali non sono associati EPPI. Il 

Protocollo di intesa sarà sottoposto al Consiglio e posto in votazione. 

A voti unanimi, resi palesi nei modi di legge 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N. 14/2 del 14 febbraio 2024 

1) di conferire il mandato al Presidente Giovanni Esposito per gli scopi illustrati in narrativa; 

2) di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua attuazione; 

3) di rendere immediatamente esecutiva la presente delibera. 

************ 
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07) accreditamento/rinnovo autorizzazione enti formatori – determinazione CFP 

Il Consigliere nazionale Orlandotti presenta la richiesta di rinnovo di autorizzazione a svolgere le 

attività formative in qualità di organismo esterno per la formazione continua ai sensi dell’art. 5 del 

vigente Regolamento per la Formazione Continua di Eaton Industrie (Italy) srl – Codice 

Fiscale/P.IVA 11585490151 con sede legale in Segrate (MI) Via San Bovio, 3– 20054. 

Valutata la completezza e l’idoneità delle domande presentate, poste a disposizione dei Consiglieri 

Nazionali e conservate agli atti dalla segreteria, ed in particolare che sono rimasti invariati i requisiti 

necessari all’autorizzazione già concessa e che non sono variate le condizioni soggettive ed 

oggettive che hanno determinato la concessione dell’autorizzazione; 

Visto il parere favorevole espresso dal Ministero della Giustizia, a voti unanimi, resi palesi nei modi 

di legge 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N.15/2 del 14 febbraio 2024 

1. di autorizzare il rinnovo allo svolgimento delle attività formative secondo l'art. 5 comma 5 del 

regolamento sulla formazione continua dei periti industriali a Eaton Industrie (Italy) srl – 

Codice Fiscale/P.IVA 11585490151 con sede legale in Segrate (MI) Via San Bovio, 3– 20054; 

2. di delegare il Consigliere Orlandotti per definire, ai sensi del vigente regolamento per la 

formazione continua, l'attribuzione dei crediti formativi in relazione ai corsi proposti; 

3. di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua attuazione. 

************ 

07) accreditamento/rinnovo autorizzazione enti formatori – determinazione CFP 

Il Consigliere nazionale Orlandotti presenta la richiesta di rinnovo di autorizzazione a svolgere le 

attività formative in qualità di organismo esterno per la formazione continua ai sensi dell’art. 5 del 
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vigente Regolamento per la Formazione Continua dello Studio Tecnico Gaetano Esposito e Partner 

– Codice Fiscale/P.IVA 01074001213 con sede legale in Scisciano (NA) Via Sabato Borzillo, 15– 

80030; 

Valutata la completezza e l’idoneità delle domande presentate, poste a disposizione dei Consiglieri 

Nazionali e conservate agli atti dalla segreteria, ed in particolare che sono rimasti invariati i requisiti 

necessari all’autorizzazione già concessa e che non sono variate le condizioni soggettive ed 

oggettive che hanno determinato la concessione dell’autorizzazione; 

Visto il parere favorevole espresso dal Ministero della Giustizia, a voti unanimi, resi palesi nei modi 

di legge 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N.16/2 del 14 febbraio 2024 

1. di autorizzare il rinnovo allo svolgimento delle attività formative secondo l'art. 5 comma 5 del 

regolamento sulla formazione continua dei periti industriali allo Studio Tecnico Gaetano 

Esposito e Partner – Codice Fiscale/P.IVA 01074001213 con sede legale in Scisciano (NA) 

Via Sabato Borzillo, 15– 80030. 

2. di delegare il Consigliere Orlandotti per definire, ai sensi del vigente regolamento per la 

formazione continua, l'attribuzione dei crediti formativi in relazione ai corsi proposti; 

3. di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua 

attuazione. 

************ 

07) accreditamento/rinnovo autorizzazione enti formatori – determinazione CFP 

Il Consigliere Nazionale Orlandotti presenta la richiesta di rinnovo di autorizzazione a svolgere le 

attività formative in qualità di organismo esterno per la formazione continua ai sensi dell’art. 5 del 

vigente Regolamento per la Formazione Continua della Next Onweb– Codice Fiscale/P.IVA 

ESB76277482 con sede legale in Av.da Della Feira,1 Edificio Incube - of.4-5 – Las Palmas, Gran 

Canaria, Spagna. 

Valutata la completezza e l’idoneità delle domande presentate, poste a disposizione dei Consiglieri 

Nazionali e conservate agli atti dalla segreteria, ed in particolare che sono rimasti invariati i requisiti 

necessari all’autorizzazione già concessa e che non sono variate le condizioni soggettive ed 

oggettive che hanno determinato la concessione dell’autorizzazione; 

Visto il parere favorevole espresso dal Ministero della Giustizia, a voti unanimi, resi palesi nei modi 

di legge 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 
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E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N. 17/2 del 14 febbraio 2024 

1) di autorizzare il rinnovo allo svolgimento delle attività formative secondo l'art. 5 comma 5 del 

regolamento sulla formazione continua dei periti industriali della Next Onweb– Codice 

Fiscale/P.IVA ESB76277482 con sede legale in Av.da Della Feira,1 Edificio Incube - of.4-5 – 

Las Palmas, Gran Canaria, Spagna; 

2) di delegare il Consigliere Orlandotti per definire, ai sensi del vigente regolamento per la 

formazione continua, l'attribuzione dei crediti formativi in relazione ai corsi proposti; 

3) di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua 

attuazione. 

************ 

07) accreditamento/rinnovo autorizzazione enti formatori – determinazione CFP 

Il Consigliere Vanore Orlandotti presenta la richiesta di autorizzazione a svolgere le attività 

formative in qualità di organismo esterno per la formazione continua ai sensi dell’art. 5 del vigente 

Regolamento per la Formazione Continua della H25 srl – Codice Fiscale/P.IVA 02600030189 con 

sede legale in Gravellona Lomellina (PV) Via XX Settembre,7 – 27020. 

Valutata la completezza e l’idoneità della domanda presentata, posta a disposizione dei Consiglieri 

Nazionali e conservata agli atti dalla segreteria, ed in particolare la corrispondenza dei requisiti di 

cui all’allegato 3 delle Linee Guida approvate dal Consiglio Nazionale per Periti Industriali e dei 

Periti Industriali Laureati con delibera n.313/55 in data 21/07/2016; 

Visto il parere favorevole espresso dal Ministero della Giustizia, a voti unanimi, resi palesi nei modi 

di legge 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N.18/2 del 14 febbraio 2024 

1) di autorizzare allo svolgimento delle attività formative secondo l'art. 5 comma 4 del regolamento 

sulla formazione continua dei periti industriali della H25 srl – Codice Fiscale/P.IVA 

02600030189 con sede legale in Gravellona Lomellina (PV) Via XX Settembre, 7 – 27020; 

2) di delegare il Consigliere Orlandotti per definire, ai sensi del vigente regolamento per la 

formazione continua, l'attribuzione dei crediti formativi in relazione ai corsi proposti; 

3) di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua attuazione. 

************ 

07) accreditamento/rinnovo autorizzazione enti formatori – determinazione CFP 



Consiglio  Nazionale dei Per i t i  Industr ia l i  e dei Per i t i  Industr ial i  Laurea ti  – 2024 - 2029  

Verbale n 02 della seduta del 14 febbraio 2024 12 

 

 

Il Consigliere Vanore Orlandotti presenta la richiesta di autorizzazione a svolgere le attività 

formative in qualità di organismo esterno per la formazione continua ai sensi dell’art. 5 del vigente 

Regolamento per la Formazione Continua della Fondazione ECIPA – Codice Fiscale/P.IVA 

07647180582 con sede legale in Roma, Piazza Mariano Armellini, 9/A – 00162. 

Valutata la completezza e l’idoneità della domanda presentata, posta a disposizione dei Consiglieri 

Nazionali e conservata agli atti dalla segreteria, ed in particolare la corrispondenza dei requisiti di 

cui all’allegato 3 delle Linee Guida approvate dal Consiglio Nazionale per Periti Industriali e dei 

Periti Industriali Laureati con delibera n.313/55 in data 21/07/2016; 

Visto il parere favorevole espresso dal Ministero della Giustizia, a voti unanimi, resi palesi nei modi 

di legge 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

DELIBERA N.19/2 del 14 febbraio 2024 

1) di autorizzare allo svolgimento delle attività formative secondo l'art. 5 comma 4 del 

regolamento sulla formazione continua dei periti industriali la Fondazione ECIPA – Codice 

Fiscale/P.IVA 07647180582 con sede legale in Roma, Piazza Mariano Armellini, 9/A – 00162; 

2) di delegare il Consigliere Orlandotti per definire, ai sensi del vigente regolamento per la 

formazione continua, l'attribuzione dei crediti formativi in relazione ai corsi proposti; 

3) di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e consequenziali alla sua 

attuazione. 

************ 

8) ratifica e concessione patrocini 

(relatore il Consigliere Segretario); 

Vista la richiesta di patrocinio non oneroso e utilizzo del logo del Cnpi avanzata dalla società 

SENAF per la prossima edizione del SAIE, La Fiera delle Costruzioni. Progettazione, edilizia, 

impianti, che si terrà a Bologna dal 9 al 12 ottobre 2024.; 

Considerata la possibilità di tenere convegni durante la fiera che ci è stata offerta; 

Tenuto conto che la manifestazione è di sicuro interesse per la categoria ; 

IL CONSIGLIO NAZIONALE DEI PERITI INDUSTRIALI 

E DEI PERITI INDUSTRIALI LAUREATI 

A voti unanimi resi palesi nei modi di legge, 

DELIBERA N.20/2 del 14 febbraio 2024 

1. di concedere il patrocinio e l’utilizzo del logo del CNPI alla società SENAF per la prossima 

edizione del SAIE, La Fiera delle Costruzioni. Progettazione, edilizia, impianti, che si terrà 
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a Bologna dal 9 al 12 ottobre 2024; 

2. di delegare il Presidente per tutti gli adempimenti necessari e conseguenziali all’attuazione della 

presente delibera. 

************ 

9) comunicazioni del Presidente e dei Consiglieri Nazionali; 
 

Omissis 

************ 
 

Alle ore 21:00 termina la seduta e viene redatto il presente verbale




